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Zum Jahresabschlußritt 2009 am 29. November 2009 um 11.00 Uhr zur 
Burgruine Reußenstein
Veranstalter:
Pferdefreunde Stauferland e. V. 
Treffpunkt:
Parkplatz zwischen Bad Boll und Gruibingen

                                           an der A 8, in der Nähe vom Deutschen Haus
Beginn:

11.00 Uhr bis ca. 15.00 Uhr, über eine zahlreiche Beteiligung unserer Mitglieder würden wir uns sehr freuen!



Anmeldeschluß:
einfach bei Freja anrufen, oder besser eine E-Mail 

schicken, da die Telefonanlage nicht einwandfrei    funktioniert.
Reiter:
alle Reiter (Kinder, Jugendliche, Erwachsene) des Vereins

Ausrüstung:
sturzsichere Kopfbedeckung für alle Reiter Pflicht, 
                                           Kleidung beliebig jedoch zweckmäßig. 

Pferdeabschwitzdecke nicht vergessen.

Art der Veranstaltung:        Reitdauer ca. 3,0 Std. Streckenführung von Freja Lamparter. Die Versorgung soll auf der Jausestadion der  Burg Reußenstein stattfindet und wird dieses Mal reserviert. Wobei Kuchen - Spenden auf gar keinen Fall abgelehnt werden. 
Strecke:
Feld‑, Wald‑ und Asphaltwege, 



Hufschutz wird empfohlen.

Info und Anmeldung:
Freja Lamparter   Tel. (07161)  986438  und/oder f.h.lampa@web.de 
   



Bei Dauerregen findet die Veranstaltung nicht statt!!!

Ein Sommertag auf dem Schurrenhof

Unter großer Resonanz an Zuschauern fand am 26.07.2009 auf dem Isländergestüt Schurrenhof bei Donzdorf der diesjährige Tag der offenen Tür mit Verkaufsschau und Hofturnier statt. 

Pünktlich um neun Uhr starteten bei strahlendem Sonnenschein die Vorentscheidungen der hofinternen Viergang- und Töltprüfung unter den Augen der fairen Richter Anja Lipp (IPZV Trainer B) und Simone Grimm (IPZV Trainer B).

Anschließend feierte Pfarrer Krieg aus Waldstetten mit zahlreichen Besuchern einen ökumenischen Gottesdienst im Grünen.

Schlag auf Schlag ging es weiter mit einer Vorführung der Voltigier-Kinder unter der Leitung von Silvia und Niki Striffling. 

Im weiteren Programm kommentierte Michael Lipp gekonnt die Vorstellung der Jungpferde und der gerittenen Verkaufspferde. Anja Lipp, Kathrin Hofmann und Jana Knoblauch hatten sich sehr viel Mühe gemacht, die Pferde optimal dem Publikum zu präsentieren. Egal in welcher Gangart, konnte man sehen, dass es Pferd und Reiter großen Spaß machte, sich den gutgelaunten Zuschauern zu zeigen.

Dann wurde es spannend, die Endausscheidung im Tölt stand bevor. Alle Finalisten gaben noch einmal ihr Bestes. In der Töltprüfung gewann Raya Krause mit Klaki vor Jürgen Müller mit Dyggur und Nina Winkler mit Glana. Auf den vierten Platz kam Daniela König mit Dekkja.

Unter begeistertem Applaus der Zuschauer zeigten die Teilnehmer im folgenden Kostümpaarreiten phantasievolle Verkleidungen und liebevoll geschmückte Pferde. Julia und Bianca Stollenmaier zeigten eine Westernshow als Cowboy und Indianer mit Perla und Hnota. Julia Seidenkranz und Ronja Krause mit Fönix und Fani boten ein tolles Kontrastprogramm als Beachgirls im knappen Bikini. Am Meisten schwitzen mussten die Isi-Crosser. Raya Krause und Daniela Kraus mit Klaki und Stjarni ritten in voller Motocross Montur. 

Viel Zeit zum Luft holen blieb nicht. Die Finalisten im Viergang standen schon bereit für die Entscheidung. Angelika Schloz mit Stelpa belegte überlegen Platz eins. Knapper fiel die Entscheidung um Platz zwei und drei aus. Mit dünnem Vorsprung setzte sich Ronja Krause mit Nökkvi vor Jonas Spahr mit Frodi durch. Bianca Stollenmaier erreichte mit Perla den vierten Platz.

Last but not least zeigte die Zwölfer-Quadrillie unter der Leitung von Kathrin Hofmann ein beeindruckendes und begeisterndes Schaubild für die Zuschauer.

Ein großes Lob gebührt allen Reitern des Tages. Sie zeigten viel Engagement, harmonisches Reiten, sowie sportlich faires Miteinander und sorgten somit für eine wirkungsvolle Werbung für das Islandpferd und den Schurrenhof. 

Den ganzen Tag über verwöhnte Familie Stollenmaier in der Höhengaststätte Schurrenhof die Gäste mit kulinarischen Köstlichkeiten.

Ein herzliches Danke an die Familie Lipp und ihr Team für die gelungene und erfolgreiche Veranstaltung.

Termine 2010    Termine 2010    Termine 2010    Termine 2010     Termine 2010    

Am 05.02.2010 findet um 20.00 Uhr die Jahreshauptversammlung statt. Der Veranstaltungsort ist noch nicht bekannt wird aber mit der Einladung versendet.

 Im Frühjahr soll ein Motivationskurs auf dem Schurrenhof, finanziell vom Verein unterstützt, stattfinden.

09.05.2010 findet die Rallye 2010 statt, die Einzelheiten werden in der Einladung bekannt gegeben.

03.-06.06.2010 wird auf dem Schurrenhof, mit Unterstützung des Vereins, die Baden-Württembergischen Meisterschaft ausgetragen.

24.10.2010 ist der Termin für den Herbstritt des Vereins

November/Dezember (Termin wird noch bekannt gegeben) kommt der Jahresabschlussritt.

Die Turniertermine 2010 findet Ihr auf der Homepage des IPZV e.V. Deutschland.

Termine 2010    Termine 2010    Termine 2010    Termine 2010     Termine 2010    

(Einige Termine sind noch unter Vorbehalt) 
….. Und wie wir hörten veranstaltet unsere Jugendwartin Manuela immer wieder Highlights für Kinder/Jugend und Junioren mit und auf dem Schurrenhof, darum immer wieder mal einen Blick werfen auf die 
 
Da wir die Meisten in diesem Jahr nicht mehr kontakten, wünscht der Vorstand seinen Mitgliedern frohe Festtage und ein erfolgreiches Neues Jahr.
Der Vorstand der Pferdefreunde Stauferland e.V.  
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Berichte, Beiträge und Anzeigen bitte schicken an Michaela Merkel, Königsbergerstr. 25,  73760 Ostfildern –  Tel.:  0711-3481242  Fax: 0711 - 2730655

E-Mail: hum2319@arcor.de 

Nächster Erscheinungstermin voraus. Januar 2010






